

# Театр имени Моссовета — целинникам

На днях к нам на гастроли приехала группа артистов Московского Государственного ордена Трудового Красного Знамени драматического театра имени Моссовета. Наш корреспондент попросил режиссера театра заслуженного деятеля искусств РСФСР, лауреата Государственной премии Александра Леонтьевича Шапса рассказать о планах этой гастрольной поездки московских артистов.

**А. Л. Шапс.** Коллектив нашего театра нынче отмечает замечательное событие. Театр вступает в сорокалетие творческой деятельности, в свой 40-й театральный сезон. Эту дату мы отмечаем постановкой пьесы датского драматурга Сандер Бью «Бунт женщины», авторизованный перевод которой подготовил Назым Хикмет. В эти дни наш зритель познакомится с новой комедией Валентина Катаева «Пора любви» и спектаклем «Совесть», поставленным по роману Доры Павловой, где поднимается тема преодоления последствий культа личности.

Артисты нашего театра летом побывали на гастролях у тружеников Украины, побывали с шефскими спектаклями в Германской Демократической Республике, у хлеборобов Омской области. И вот сейчас группа артистов театра имени Моссовета привезла живой привет Москвы целинникам При-

иртышья. В эту поездку мы стремились еще и потому, что наш театр уже несколько лет шефствует над коллективом Павлодарского театра имени А. П. Чехова. До сих пор шефство носило характер деловой переписки, обмена консультациями, репертуарной литературой. Нынешний наш приезд — это первая живая встреча актеров двух театров.

Сейчас в Москве в разгаре театральный сезон. И несмотря на это, мы решили ехать на встречу с целинниками Прииртышья. Пришла пора отказаться от сезонных гастролей. Настало время не от случая к случаю, а круглогодично встречаться с широким зрителем, с героями жатвы, строителями великих строек коммунизма.

Наш приезд в Павлодар совпал с радостной порой октябрьских торжеств. И в унисон праздничному настроению будет звучать наша комедия — шутка без нравоучений «Миллион за улыбку» талантливого драматурга Анатолия Сафронова. В спектакле заняты заслуженная артистка РСФСР Л. В. Шапошникова, артисты В. Г. Гучеровский, С. С. Цейц, А. В. Севастьянова, И. П. Щеглова. Спектакль поставлен заслуженным деятелем искусств РСФСР И. С. Анисимовой-Вульф.

В первом спектакле наши актеры встретились с тружениками Ефремовского совхоза. Сегодня «Миллион за улыбку» посмотрят колхозники сельхозартели имени Кирова Павлодарского района. В дальнейшем мы выступим перед горняками Майканна, шахтерами Экибастуза, строителями Ермановской ГРЭС и ферросплавного завода, побываем у хлеборобов многих хозяйств вашей области. Мы рады встречам с героя-